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TT..  PP..  NNºº  11  ----  RReessppuueessttaass  

NNÚÚMMEERROOSS  RREEAALLEESS--  VVAALLOORR  AABBSSOOLLUUTTOO  

Problema 1) 

a) V 

b) V 

c) F 

d) F 

e) V 

f) F 

g) F 

h) F 

i) F 

 

Problema 2) 

 

Problema 3) 

a)  

 

b)  

 

c)  

 

Problema 4) 

a)  

 

b)  
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c)  

 

 

Problema 5) 

a)  

b)  c)  

 

Problema 6) 

a)  b)  

 

Problema 7) 

a)  b)  

 

Problema 8) 

ba +3  

 

Problema 9) 

 

 

Problema 10) 
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Problema 11) 

a)    b) Porque  

 

Problema 12) 

a) 3)3)(3( +=++ xxx                               

si queda:  

b) Porque  

 

Problema 13) 

Verifique que la respuesta es cero 

 

Problema 14) 

a)  

b)  

c)  

d)  

e)  

f)  

 

Problema 15 

A partir de:   9
3

846

54

38
=

+
−

−

−+ xx
y luego de operar y aplicar propiedades del valor absoluto, resulta: 

 

Valores que hacen verdadera la proposición:  

 

Problema 16 
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a)  

b)  
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